

痴情男子狱中迎娶绝症女友

曾为女友筹医药费犯罪,简短婚礼让观者无不动容



梅子和李新在婚礼上

”

她37岁,是癌症晚期。他42岁,为筹钱给她治病,因盗窃一辆电动自行车入狱。女人的心愿就是这辈子穿上嫁衣,正在监狱服刑的他毅然做出决定——娶她为妻。11月12日,在河南省焦作监狱内,梅子和李新的这场婚礼如期举行。她笑得很灿烂,但步履踉跄,原计划半小时的婚礼只举行了十几分钟,因她无法坚持而草草收场。但这场童话般的婚礼,却让在场的数百位嘉宾感动得潸然泪下。 星报综合

A 为给她治病 他铤而走险

梅子生于1973年,家住新乡市,家境贫穷的她从小外出打工。1997年,梅子认识了李新,李新生于1968年,在新乡市某医院工作。李新从小失去了母亲,而梅子从小失去父亲,两人同命相怜,相互产生好感。但由于种种原因,直到2005年前后,两人才正式开始了朦胧的爱情。

就在二人准备结婚时,梅子开始感到不舒服,身体越来越不好,腹部常常疼痛难忍。当时,梅子在一个餐厅当服务员,工资不高。李新拿出自己的工资给梅子看病,无微不至地照顾梅子。梅子很感动,但李新在医院的工资也不高,二人很快陷入了窘境。

为给梅子筹措治病的钱,李新铤而走险,铸下大错。今年4月30日,李新因盗窃电动自行车,被法院判处有期徒刑4年。5月20日,李被送到河南省焦作监狱服刑。

B 她的最后心愿,能否为他穿婚纱

由于病痛折磨,去年年底,梅子从打工的饭店回家。当时,70多岁的母亲也身患重病,照顾梅子的只有姐姐。家人陪着梅子去医院检查,最终确诊梅子除患肠癌外,还患肝癌晚期,血糖也很高。

医生私下告诉梅子,她的生命就要走到尽头了。梅子知道留给自己的时间不多

了,家人问她还有什么心愿。她告诉姐姐,自己好想穿一次婚纱,和他一起走向婚姻殿堂。梅子所说的他就是李新。

姐姐不知道妹妹的心愿是否能实现,后来,她在媒体上看到一则犯人在狱中结婚的报道,点燃了帮妹妹实现愿望的希望。但姐姐不知道,正在服刑的李新是否

能满足妹妹的愿望。在监狱会见室里,梅子将自己的愿望告诉了李新,没想到,李新很爽快就答应了。经有关部门批准,监狱同意帮二人举办婚礼。

监狱给二人请来礼仪公司。礼仪公司方面知道他们的故事后很感动,2万元服务费只收了3000元成本。

C 狱中简短婚礼,观者无不动容

11月12日早上,梅子先在影楼盘头化妆。10点钟,穿着囚服的李新戴着手铐,在狱警的带领下,和新娘一起到焦作市民政部门办理结婚登记手续。

看到打扮一新的新娘,李新显得很激动。“我这样好看吗?”梅子似乎在用眼神询问着爱人李新。李新紧紧地握住新娘子的手,梅子娇羞地笑了。刚领完结婚证,李新

就催新娘赶快到婚礼现场。新娘子开始发起脾气:“再催,我不走了!”李新则俯身说:“我背着你走。”李新从5楼将新娘子背到1楼。接近5分钟的路程,新郎一直紧紧握着新娘的手,新娘子则幸福地笑着。

11点钟,在监狱礼堂内,婚礼正式开始。二人牵手走向象征新生活的拱门,几百名服刑人员和监狱民警默默地为二人祝福。当新

人经过身边时,服刑人员纷纷将手中的彩纸撒向新人。随后,现场的人们一起唱起祝福歌。这时,由于无法支撑,新娘的身体开始颤抖,每迈一步都要大口喘气。见情况危急,司仪立即提前结束婚礼。司仪很遗憾地告诉记者:原计划整个婚礼为半个小时,现在才进行了十几分钟。但在这场简短婚礼上,泪水一直在现场人们的眼眶中闪烁。

少年扶起摔倒老人反成被告

多名证人证明少年清白,虽胜诉却留心理阴影

据《重庆晚报》报道 一年前,重庆万州区分水中学初二学生万鑫,赶场途中扶起一名摔倒的老太。不料,老人及其子女竟说他是肇事者,将他告到法院,要求其父母赔偿。虽然最终赢了官司,但做好事的万鑫并未从阴影中走出来。一向老实的他变得比过去更加沉闷,成绩一落千丈。

救摔倒老人反成为被告

2009年11月14日,万州区分水中学15岁的初二男生万鑫,去万州李河镇高升村赶场。下午2时许,万鑫赶场后独自回家。他突然听到身后一阵“哎哟”声,回头一看,两米开外一位老奶奶摔倒在地,正在痛苦呻吟。

万鑫说,自己跑过去将老人扶起,问她严不严重。但是,老人一把抓住他,说是他把她撞倒了。万鑫有口难辩。

在街上摆摊的万鑫母亲莫修芬闻讯

赶来,发现万鑫与受伤老人正在争辩。为了防止出现意外,她赶紧带老人到高升卫生院检查,并为老人支付了65元检查费。老人腿部受伤,当晚,莫修芬将老人送到万州城区医院治疗。老人随后住院19天,莫修芬支付医疗费2万多元。老人住院期间,老人的亲属要求万鑫父母赔钱。由于万鑫坚称自己是做好事,没有撞人,万鑫父母拒绝了对方要求。

今年3月11日,老人将万鑫告到万州区人民法院,要求赔偿医疗费、护理费、住院伙食补助费、营养费共计30483.5元。

多名证人证明少年清白

今年4月16日,万州区法院公开开庭审理了这起引人关注的案件。

做了好事,却成被告,许多人为万鑫的遭遇鸣不平。开庭这天,大家自发到法庭为万鑫作证。因为万鑫要上课,万鑫的

父母替他出庭。

受伤的老人姓张,今年77岁,是万州区后山镇的村民。这一天,老人找好的证人李某却没有出庭为她作证。法院审理认为,原告在高升卫生院门前附近的街道上摔倒,与原告相向行走的被告返回约两米,将原告扶起后,原告就把被告扯住不准走。原告证人未出庭,且无其他相关证据佐证,故原告没有充分的证据证明被告撞倒原告。老人的诉讼请求被驳回。随后,老人又向市第二中级人民法院提起上诉。

8月3日,市第二中级人民法院法官兰光华开庭审理此案。但是,老人及家属迟迟未到场。兰光华打电话问老人的子女,对方称,他们不想上诉了,要撤诉。经证实,老人确实想撤诉。她说找不到证据,她一家人也不想再扯这件事了。随后,老人的几个子女在这份撤诉请求上签了字。闹得沸沸扬扬的万鑫当被告一事,最终以和解方式结案。

江苏镇江城管 叫停预交罚款

据《扬子晚报》本报曾对江苏镇江城管收取预交罚款进行了报道,昨日,记者从镇江城管部门获悉,他们已经紧急叫停收取“预交罚款”。

镇江市城市管理行政执法局润州分局副局长史群为说,收取“预交罚款”是不对的,当初主要是考虑违章人逃避处罚而定的,现在他们已经全面停止收取“预交罚款”的行为。违章经营展商已经开始转场,山巷广场将交还镇江市民。

热力管道泄漏 4维修工人遇难

据中新社电 记者14日从西安市高陵县政府获悉,11月13日中午11时许,位于西安市北郊的高陵县境内一处热力管道发生故障,正在井下维修的4名工人被喷涌出来的蒸汽和热水淹没,全部遇难,均为男性。据了解,导致4人死亡的热水温度约在80℃左右。